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Às treze horas e trinta  minutos do dia  vinte  e  cinco de outubro de dois  mil  e  vinte  e  três,  após

verificação do quórum, teve início a centésima terceira reunião do Colegiado do Curso de Graduação

em Engenharia Mecatrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, Unidade

Divinópolis,  sob  a  presidência  do  Professor  Marlon  Antônio  Pinheiro  e  a  presença dos  seguintes

membros do colegiado: professores, Fábio Lacerda Resende e Silva, Juliano de Barros Veloso e Lima,

Lucas Silva de Oliveira e Ralney Nogueira de Faria para a discussão da seguinte pauta: 1) Aprovação

da ata 102ª da Reunião do Colegiado do Curso de graduação de Engenharia Mecatrônica 2)

Migração do Curso de graduação em Engenharia Mecatrônica para a matriz nova 3) Análise do

Requerimento,  Histórico  Escolar  e  Relatório  de  Atividades  de  Estágio  apresentados  pelo

discente  Wanderson  Alves  Ribeiro  Silva  4)  Análise  do  Requerimento,  Histórico  Escolar  e

Relatório de Atividades de Estágio apresentados pelo discente Tiago Antônio Liduário. O prof.

Marlon deu início à reunião agradecendo a presença de todos e apresentou o ponto de pauta sobre a

aprovação da ata da última reunião do Colegiado 102ª).  Após discussões, a ata foi  aprovada por

unanimidade. O 2º ponto de pauta discutiu sobre a migração do curso de graduação em Engenharia

Mecatrônica. O prof. Marlon explicou que há uma diretriz do CEFET para fazer uma migração, de no

mínimo sessenta porcento na qual cada coordenação de curso tem a opção de escolher. O professor

sugeriu que para o curso de Engenharia Mecatrônica a migração seja a mínima possível (60%), pois, é

um curso anual e que com sessenta porcento englobaria até o quinto período, etapa em que o curso

apresenta poucas diferenças de disciplinas, sendo mais viável para fazer a migração. O percentual

mínimo foi aprovado por unanimidade por todos os integrantes do Colegiado. O 3º ponto de pauta

analisou  o  requerimento  do  discente  Wanderson Alves  Ribeiro  que solicitou  o  aproveitamento  de

estágio não obrigatório, como estágio obrigatório. O prof. Lucas explicou que no primeiro semestre de

dois mil e dezenove o discente já possuía três mil trezentos e sessentas horas, sendo necessário três

mil horas integralizadas. Todos os participantes do colegiado aprovaram por unanimidade. O 4º ponto

de pauta discutiu o requerimento apresentado pelo discente Tiago Antônio Liduário que solicitou o

aproveitamento de estágio não obrigatório, como estágio obrigatório. O prof. Lucas pontuou que para o

período que o discente está solicitando o aproveitamento, primeiro semestre, o aluno possuía dois mil

setecentos e sessenta horas integralizadas, sendo necessário três mil horas. Dessa forma, o pedido

foi indeferido por unanimidade pelo Colegiado e foi decidido recomendar o aluno para entrar com um

novo requerimento no próximo semestre.  O Prof  Marlon repassou os  informes sobre  o  Curso de

Engenharia Mecatrônica ter conseguido quatro estrelas na avaliação do Estadão. Ele explicou que

essa pontuação positiva é devida, principalmente, pela introdução dos alunos ao mercado de trabalho

como nas empresas Embraer  e  Stellantis  e  a titulação do curso que teve um crescimento.  Nada

havendo mais a tratar, as quatorze horas,  o professor Marlon Antônio Pinheiro encerrou a reunião

agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após

lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e pela Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 01

de novembro de 2023.
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